

临汾职业技术学院

学生工作简报

[2021]第 47 期（总第 118 期）

2021 年 9 月 18 日

召开“铭记党史，强我国防”国防教育日主题班会

9 月 18 日是第二十一个全民国防教育日，也是“九一八”事变爆发 90 周年纪念日。为培养学生国防意识，坚定理想信念，激发爱国热情，学院各系组织各班学生于 9 月 15 日晚自习召开“铭记党史，强我国防”国防教育日主题班会。

全民国防教育日，是国家设定的对全民进行大规模国防教育主题活动日，是群众性国防教育活动的形式之一。9 月 15 日-9 月 18 日，学生处利用学院官网、校园广播、图书楼电子屏、微信公众号进行宣传，营造国防教育浓厚氛围。各班辅导员在主题班会上向同学们解说“迈向强国新征程 军民共筑强军梦”——新时代中国共产党领导人民军队建设



发展主题展图片，共六个单元。让同学们了解党的十八大以来，国防和军队建设进入新时代，以习近平同志为核心的党中央把坚持党对军队的绝对领导上升为新时代坚持和发展中国特色社会主义的一条基本方略。随后围绕什么是国防教育；国防教育日的由来、目的、意义、性质、内容；国防的职能；国防和你我的关系。让同学们更加了解国家之所以设立全民国防教育日，一是针对和平时期人们国防观念淡化，需要加强国防教育；二是为全民参与国防教育活动提供一个大众化、社会化的载体。同学们认识到，我们不是生活在一个没有硝烟的世界，而是生活在一个没有战乱的国家，我们要积极行动起来，进一步提升国防教育时代感召力，努力让关心国防、热爱国防、建设国防、保卫国防，成为全社会的思想共识和自觉行动。

通过国防教育日主题班会的召开，同学们感悟颇深，有效地培养学生的国防意识，激发学生的爱国热情，增强学生的忧患意识和建设祖国、保卫祖国的责任感，明确自己肩负的历史使命。历史告诉我们，落后就要挨打，不团结就要挨打。新的形势下，我国的国防建设只能加强，不能削弱！作为新时代的青年，我们要从小事做起，热爱学习、强健体魄、养好习惯、形成美德，树爱国之心，立报国之志，时刻准备着，为我们伟大祖国的和平与发展贡献自己的力量！



